

ДОГОВОР на проведение косметической процедуры

Настоящим даю информированное добровольное согласие на предоставление мне косметологических/бытовых услуг, в том числе на проведение мне процедуры косметического татуажа в студии **MAKEUP TATTOO** (далее-услуг) и с учетом условий, указанных ниже в настоящем соглашении:

В доступной для меня форме мне разъяснены цели, методы оказания описанных выше услуг (процедур), связанные с их проведением риски. Мне разъяснено, что я имею право отказаться от одного или нескольких видов услуг или потребовать его (их) прекращения немедленно.

Я знаю, что результат оказания услуг сохраняется несколько лет, а с учетом индивидуальных особенностей моей кожи пигмент на различных участках кожи может сохраняться различное время. Я полностью одобряю используемый цвет и форму бровей, линии глаз, губ и иных областей в обозначенных выше зонах оказания услуг.

Я предупрежден (а), что ультрафиолетовое облучение (солнце, солярий) ускоряет процесс снижения интенсивности пигмента.

Я принимаю условие о том, что начало оказания мастером услуг означает, что предварительно со мной до проведения анестезии согласован и мною утвержден эскиз оказания услуг (цвет, форма и техника выполнения процедуры).

Я предупрежден (а), что в случае смены мастера при первичной, вторичной коррекциях, смена мастера оплачивается в соответствии с прайс-листом – 2000 руб.

Я предупреждена и принимаю условие о том, что стоимость процедуры "Рефреш косметического татуажа" рассчитывается исходя из прайс-листа мастера на первичную процедуру (в день записи на процедуру) минус 2000 руб. (ПРОЦЕДУРА - 2000 руб = РЕФРЕШ). Данная стоимость не актуальна для первичных процедур, на которые идет акция, в таких случаях стоимость рассчитывается от полной стоимости первичной процедуры.

Я предупреждена, что:

- возможны болевые ощущения во время проведения процедуры;
- после проведения процедуры возможны образование временной отечности, образования корочки и очень редко: аллергических реакций.

Я предупрежден (а) о том, что после проведения процедуры для профилактики инфицирования и возникновения аллергической реакции желателно соблюдать следующие рекомендации:

- не пользоваться сауной и не загорать, а в течение 7 дней не плавать в бассейне и открытых водоемах;
- пользоваться специальными противовоспалительным, ранозаживляющим препаратом в течение 7-10 дней.
- в процессе выполнения процедуры косметического татуажа будет использована поверхностная анестезия кожи Эмла (Emla, ASPEN PHARMA TRADING Limited (Ирландия)).

Я предупрежден (а) о том, что цветовая пигментация сразу после оказания услуг где-то на 30-40% ярче и интенсивнее, чем последующий результат и для достижения желаемого результата может потребоваться проведение дополнительной процедуры (услуг) (процедуры коррекции).

По прошествии 30 (тридцати) дней, но не позднее 3 (трех) месяцев после проведения процедуры, я имею право прийти на контрольный осмотр мастера для разрешения вопроса о необходимости проведения дополнительной процедуры (первой коррекции). Стоимость процедуры первичной коррекции – 50% от стоимости основной процедуры, действующей на день проведения основной процедуры. Стоимость вторичной коррекции – 50% от стоимости первичной коррекции. Не распространяется на АКЦИИ.

Я осведомлен (а), что перед процедурой необходимо:

- снять макияж;
- при процедурах на веках – снять контактные линзы, снять накладные ресницы.

Я знаю, что оказание услуг на губах может провоцировать появление герпетической реакции у имеющих к этому склонность. Мне рекомендовано планировать свои дела после процедуры с учетом возможных осложнений (покраснение кожи, отечность, образования корочки), необходимости применения специальных препаратов и ограничения в использовании макияжа.

Я получил (а) на руки в письменном виде «**Рекомендации клиенту после проведения услуг**». Понимаю и принимаю оказанные услуги в полном объеме и никаких претензий, в том числе финансовых, к результатам их оказания в будущем обязуюсь не предъявлять.

Я предупрежден (а) о противопоказаниях к оказанию услуг, которыми являются:

Сахарный диабет; Болезни, связанные со значительным снижением свертываемости крови (гемофилия); Тяжелые соматические заболевания; Заболевания сердечно-сосудистой системы; Острые воспалительные заболевания; Предшествующая химиотерапия; Наличие новообразований неизвестной этиологии, онкологические заболевания; Воспаления слизистой оболочки глаза (конъюнктивит); Психические расстройства; Эпилепсия; Склонность к образованию келоидных рубцов; Любые кожные заболевания; Системные аутоиммунные заболевания (ревматизм и ревматоидный артрит, системная красная волчанка, васкулиты, склеродермия); Любые заболевания в стадии обострения, острые бактериальные и вирусные заболевания; Ослабленный иммунитет; Аллергические реакции на анестетики; ВИЧ, СПИД; Активность герпеса или экзема; Менструация, беременность и период кормления грудью (Не рекомендуется в первом триместре беременности, во 2 и 3 триместре и в период лактации).

В отдельных случаях оказание услуг возможно, но с разрешения лечащего врача, о чем я обязуюсь сообщить мастеру.

В соответствии с законодательством РФ, настоящим я даю согласие студии **MAKEUP TATTOO** на использование моих персональных данных необходимых для цели оказания мне услуг, написанных мной выше (Например Ф.И.О., тел., фотографии до процедуры и после процедуры лица и/или зоны выполнения процедуры и др.).

Я проинформирован (а), что студия **MAKEUP TATTOO** гарантирует обработку моих персональных данных в соответствии с действующим законодательством РФ как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами. Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации. *Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.* Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в своих интересах.

Я подтверждаю свое согласие на получение sms-сообщений об акциях, мероприятиях, розыгрышах, скидках от студии **MAKEUP TATTOO**.

Студия **MAKEUP TATTOO** дает гарантию 6 (шесть) месяцев на выполненную работу при выполнении следующих условий:

А) после первой процедуры, осуществлена плановая коррекция (вторая процедура);

Б) третья встреча (бесплатная консультация) на которую клиент приходит с зажившим результатом оказанных услуг, который фотографируется и клиент подтверждает, что качество услуг его удовлетворяет.

Студия **MAKEUP TATTOO** гарантирует, что Ваш мастер является квалифицированным специалистом по предоставлению услуг и обязуется выполнять все требования правил и норм, регулирующих проведение процедур (оказания услуг).

Ваш мастер будет документировать все необходимые параметры процедур (оказания услуг) и хранить Ваши фотографии, сделанные до и после окончания процедур (оказания услуг).

Данные студии Makeup Tattoo:

ИП Гильманов Л.Р.

ИНН 561012644437

ОГРНИП 321774600261173

Адрес студии: город Москва, ул. Коштоянца 20к2